Выставка «Письмо водителю»
Обучение детей дошкольного возраста правилам дорожного движения является важным шагом в их развитии и обеспечении безопасности. Воспитание ответственности и осознанности в отношении дорожных правил в данном возрасте имеет долгосрочные положительные последствия, помогая формировать привычки, которые будут сопровождать детей в течение всей их жизни. 
С целью профилактики дорожно - транспортного травматизма, формирования безопасного поведения на дорогах, воспитания ответственных, дисциплинированных участников дорожного движения, в рамках акции «Горка» в нашем детском саду прошла выставка под названием «Письмо водителю». Воспитанники подготовительных групп № 4 «Смешарики»,  № 10 «Капельки» и старшей группы № 5 «Гномики» своими руками приготовили для водителей письма. В них содержались добрые пожелания, яркие рисунки и обращения детей к владельцам транспортных средств. 
Теперь детские письма, украшают холл нашего детского сада, и каждый может полюбоваться и почитать их. В скором времени дети вручат свои письма водителям. Надеемся, что обращения ребят повлияют на поведение взрослых участников дорожного движения по соблюдению правил дорожной безопасности.
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