27 сентября во второй младшей  группе № 8 «Лучики», прошла обучающая игра «Мышонок заблудился в Цифрограде». Ребятам предстояло отправиться в непростое путешествие, где их ждали: цифры, геометрические фигуры, загадки, разные цвета и много интересного.
А началось все с того, что утром детям пришло письмо от мышонка по кличке Пик.  В этом письме он рассказал ребятам, что заблудился в городе «Цифрограде» и не знает, как найти дорогу домой. Он просил у ребят помощи и они охотно откликнулись на его просьбу. Для того чтобы найти дорогу домой нужно было выполнить  несколько заданий. Ребята с огромным интересом и усердием выполняли задания, которые давал им мышонок.
После того как все задания были выполнены, Пик наградил  своих помощников звездочками со словами «Самый умный».
Не смотря на свой возраст, наши ребята не только умные, но и отзывчивые, умеют выполнять поставленную перед ними задачу как самостоятельно, так и взаимодействую друг с другом. 
Игра получилась веселая, познавательная и творческая. Конкурсы в играх помогли нам закрепить счет от 1 до 5, цвета, геометрические фигуры, научились зрительно соотносить величину предметов.

