С 17 по 28 января в первой младшей группе № 6 «Теремок» прошел исследовательско – творческий проект на тему «Зима - пора  чудес 
и волшебства». В ходе исследовательской деятельности дети познакомились со свойствами снега, воды и льда. А именно: послушали, как скрипит снег 
и тает, затем окрашивали воду,  и наконец,  замораживали ее. С огромным нетерпением ждали, что же за чудо должно случиться с водой на улице. И вот, волшебство произошло –  окрашенная вода  превратилась в разноцветные льдинки. Теперь эти льдинки украшают площадку и радуют ребят.
Следующий этап проекта был творческий. Дети создали коллективную поделку «Зимний вечер». Каждый слепил свою собственную снежинку. И раскрасили рукавицу. 
Затем воспитанники группы помогли кукле Оле собраться на прогулку. Правильно подобрали необходимую одежду для зимней прогулки. Теперь Оля не замерзнет.
И наконец, провели заключительное исследование снежинок. Наблюдали за тем, как они летают, стоит только дунуть на них. Увидели, какие они воздушные и все разные, у каждой свой узор.
Проект получился, полон чудес. Дети с интересом проводили исследования. Знакомились с  чем – то новым для них и получили позитивные эмоции. 
