Акция «Письмо водителю»
[bookmark: _GoBack] Любимая детская забава – снежные горки. Особенно часто мы можем встретить наших чад катающимися в местах с большим скоплением снега. Ведь чем выше гора, тем интереснее. Ребенок в азарте игры может не заметить приближающийся автомобиль, водитель которого, даже если и успеет среагировать на опасную ситуацию, вряд ли сумеет мгновенно остановить машину в условиях скользкой дороги. Во избежание дорожно – транспортных происшествий с участием детей в подготовительной группе № 11 «Почемучки» прошла Акция «Осторожно горка!». Ребята изготовили для своих родителей – водителей памятки с иллюстрацией по данной теме и правилами дорожного движения в зимний период времени. Затем они подарили свои памятки родителям со словами «Дорогие родители, будьте бдительны! Из – за горки или с горки может внезапно появиться ребенок!» 
Подобные акции очень помогают в очередной раз детям и родителям напомнить о правилах поведения на дороге в зимний период. 
Любящие родители! Ответственные взрослые! Не забывайте каждый раз напоминать своим детям о том, что катание на местах временного складирования снега опасно для жизни. Не оставайтесь равнодушными и не проходите мимо, если заметили, что чужой ребенок подвергает свою жизнь опасности.
Наша общая задача – сделать зимние игры и забавы наших детей безопасными! 
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