Акция «Засветись на дороге»
28 сентября в подготовительной группе № 12 «Искорки» прошла акция по ПДД под названием «Засветись на дороге», приуроченная к мероприятию «Внимание - дети!».
Цели акции: 
- разъяснение родителям необходимость использования детьми дошкольного возраста, светоотражающих элементов (фликеров) на одежде для повышения безопасности в тёмное время суток или недостаточной видимости особенно в осенне  - зимний период;
- воспитание законопослушных участников дорожного движения;
- повышение эффективности работы по предупреждению детского дорожно - транспортного травматизма.
В рамках акции была проведена беседа с детьми на тему «Флкеры». В ходе беседы ребята задавали интересующие их вопросы: «Что такое фликеры?», «Для чего они нужны ?», «Где их нужно носить?».  
По итогу беседы воспитанники  группы «Искорки» сделали вывод: Фликеры не только красивый, яркий и удобный аксессуар, который можно носить на любом предмете своей одежды, он еще и помогает водителю в темное время суток их увидеть.
Для родителей были изготовлены буклеты  «Значение светоотражающих элементов». В них представлена необходимая информация о том, где нужно использовать светоотражающие элементы, как они работают, особенность их  применения.
Данная акция является частью постоянно осуществляемой детским садом работы по профилактике  детского дорожно – транспортного травматизма. 
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