Акция «Письмо водителю»
Обучение детей дошкольного возраста правилам дорожного движения является важным этапом их развития. Создание безопасной обстановки, использование игрового подхода, регулярное повторение и привлечение взрослых - все это способы, которые помогут детям усвоить правила и развить навыки безопасного поведения на дороге. Используя эти советы и рекомендации, мы можем строить безопасное будущее для наших детей.
В рамках профилактического мероприятия «Горка» в нашем детском саду прошла ежегодная акция  «Письмо водителю». Вручить  письма водителям вышла старшая группа вместе с воспитателем. Ребята раздавали  памятки - письма водителям, тем самым призывая взрослых быть заботливыми по отношению к детям и соблюдать Правила  дорожного движения. Все водители встречали ребят очень доброжелательно и с большим пониманием. А ребята в свою очередь смогли почувствовать себя настоящими знатоками ПДД. Они с огромной радостью проводили беседу с взрослыми.
В итоге все остались довольны: и ребята, чувствующие свою значимость в проводимой работе, и водители, которым подобная профилактическая работа поднимала настроение. Вот так интересно прошла акция по ПДД. Надеемся, что она будет полезной для всех участников дорожного движения!
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