В рамках профилактического мероприятия «Горка» с воспитанниками группы № 11 «Почемучки» было проведено тематическое занятие «Безопасность детей зимой». Цель данного занятия – профилактика дорожно – транспортного травматизма в зимний период времени. В ходе занятия с детьми была проведена беседа о том, как правильно вести себя на дороге, правила поведения во время катания с ледяных горок и о том, что кататься с насыпных горок запрещено.
Как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Для того чтобы наглядно увидеть последствия опасной ситуации, а именно, что произойдет, если ребенок будет кататься в неположенном месте с горы, ребята самостоятельно разыграли постановочную опасную ситуацию. Они построили снежную горку и покатили с нее куклу на дорогу, и машина совершила на нее наезд. Вот так при помощи разыгранной ситуации ребята убедились в том, что катание с горы может быть очень опасным.
Также ребята познакомились с элементами дороги и главным другом пешеходов – светофором. Изготовили аппликацию «Светофор». Узнали, что означают его цвета. Затем рассмотрели иллюстрации с примерами опасных ситуаций и разобрали, что персонажи делают неверно и как поступить правильно.
Правила дорожного движения для детей были рассказаны в простой и понятной форме. Закреплены в виде игры и просмотренными мультфильмами.
В настоящее время на дорогах очень большое количество автомобилей и это количество растет с каждым годом, а значит взрослые обязаны учить ребенка правилам поведения на улице и правилам дорожного движения. ПДД для детей – это конкретный свод правил и предостережений, который помогает уберечь ребенка от опасностей города. Выученные назубок, многократно повторенные, проверенные на практике, они способны сохранить здоровье и спасти жизнь. Каждый родитель должен понимать, что однажды их ребенок окажется на улице один. Придет время, и он самостоятельно пойдет в магазин, в гости, в школу. И к этому моменту он должен быть готов!

