Экскурсия в пожарную часть
Противопожарная безопасность – одна из обязательных составляющих среды, в которой растет и воспитывается ребенок. С целью профилактики пожаров, обучению навыкам поведения в экстремальных ситуациях и знакомству с профессией пожарного, в рамках Всемирного дня гражданской обороны, воспитанники младших групп № 6 «Незабудки» и № 11 «Почемучки» посетили пожарную часть.  В ходе экскурсии дети познакомились с работой пожарных, с техникой, одеждой, оборудованием, инвентарем, которые применяются при тушении пожаров.
Ребята с большим интересом и восхищением слушали об устройстве пожарной машины. В машине много полезных и скрытых секций: вентили, пожарные рукава, краны. А снаружи она большая и красивая. 
Благодаря такому мероприятию, как экскурсия в пожарную часть, дети пополняют свой багаж знаний – знакомятся с основными причинами пожаров, учатся осторожному обращению с огнем и умению действовать в случае возникновения пожара. Уважение к пожарным, может стать стимулом для развития серьезного отношения к собственному поведению.
Вот так интересно и познавательно прошла экскурсия в пожарную часть!
Спасибо пожарным и специалистам пожарной части за гостеприимство и профессионализм!
 Информацию подготовили Наталья Александровна и Екатерина Викторовна.

