Транспорт на дороге 
Окружающая среда ребенка – это не только семья, детский сад, но и детская площадка, двор и конечно, улица. Она приковывает к себе особое внимание. На улице много быстродвижущихся и ярких, разноцветных машин, автобусов, мотоциклов и т.д. Это составляет для детей особый интерес и влечет их на улицу, где они могут не только наблюдать, но и участвовать в этом увлекательном процессе. Здесь как раз и подстерегает беда, которая называется «дорожно – транспортным происшествием». В раннем возрасте дети еще не понимают, что транспортное средство на проезжей части может появиться неожиданно – это большая опасность. Приводит к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части.
Вовремя полученные знания о поведении ребенка на улице могут сохранить ему здоровье и жизнь. Важно, как можно раньше научить правилам дорожного движения.
В рамках профилактического мероприятия «Горка» и с целью знакомства детей с азбукой дорожного движения во второй группе раннего возраста № 2 «Звездочки» прошла тематическая неделя на тему «Транспорт на дороге». На протяжении недели ребята в игровой форме изучали виды транспорта и их названия. Посмотрели отличие между наземным, воздушным и водным транспортом. Играя на обучающем коврике с иллюстрацией улиц, дети охотно катали машины и интересовались разными знаками.
Познакомились с новыми терминами: улица, дорога, транспорт, наземный, воздушный, водный, светофор, пешеходный переход. Используя продуктивную деятельность, ребята самостоятельно изготовили: пешеходные переходы, аппликацию «Грузовик», построили гараж из конструктора и с удовольствием это использовали в играх. Также ребята играли в пальчиковые игры «По шоссе идут машины», «Транспорт», рассматривали иллюстрации на соответствующую тематику. И конечно же говорили о безопасности на дорогах. Одно из главных правил: Всегда держи взрослого за руку!
Несчастных случаев на дороге с участием детей будет меньше, если взрослые не будут оставлять ребенка без присмотра и постоянно, ненавязчиво, используя каждый подходящий момент во дворе, на улице напоминать важные правила. При этом будьте сами внимательны и аккуратны, находясь с ребенком на проезжей части, соблюдайте правила дорожного движения!
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