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Зима – самая сказочная пора. Это любимое время года детей. Им очень нравятся занятия, проводимые в зимний период: вырезать снежинки, клеить аппликации снеговиков и многое другое. А снежинки, изготовленные детскими руками – это настоящее чудо, которое способно творить волшебство. И мы в этом убедились.  Стоило только положить снежинку на ладонь и произнести волшебные слова, как воспитанники подготовительной группы 
№ 11 «Почемучки» перенеслись в настоящую сказку. Вот только в какую им предстояло угадать. Её название было зашифровано. Ребята быстро справились с заданием. Это была сказка Г.Х. Андерсона «Снежная Королева». На страницах этой книги детей ожидало много интересного. Они с удовольствием слушали чтение сказки и сопереживали героям. Наслаждались ароматом розы как Кай и Герда. 
Обсуждая сказку, мы затронули тему: «Каким бывает сердце человека? Тема оказалось интересной. Дети ответили на все вопросы и даже смогли охарактеризовать свое сердце.
Затем ребята поиграли в игру «Сани Снежной Королевы», на которых они приехали в сад к старушке волшебнице. Здесь цвели луговые и садовые цветы. Дети выбирали понравившийся им цветок и сразу превращались кто в лилию, кто в герань луговую, кто в розу или в нарцисс и многие другие цветы. 
Затем в растерянных половинках дети нашли слуг Снежной Королевы. Ими оказались: вьюга, мороз, метель, гололед. В завершении приключения из осколков льда ребята собрали слово, которое помогло пройти им все испытания как Герде. Это слово было – «Дружба»
Сказка, необходимый элемент духовной жизни ребенка. Она учит доброму отношению к людям, показывает высокие чувства и стремления. 
К. И. Чуковский писал, что цель сказочника – «Воспитать в ребенке человечность – эту удивительную способность человека волноваться чужим несчастьям, радоваться радостям другого, переживать чужую судьбу, как свою».
В сказках перед ребенком возникает красота природы, герои с их характерами и поведением. Персонажи положительные и отрицательные входят в жизнь детей. Раскрывают полноту понятий добра и зла. Воспитывают доброжелательное отношение. В мире чудес и волшебства, они погружаются в глубины своей души. Читая книги, дети становятся грамотнее, умеют делать выводы и понимать где границы добра и зла.
Вот так необычно прошел еще один день в жизни наших «Почемучек». Дети были в восторге. Занятие получилось интересное, познавательное и увлекательное.  Впереди их ждет еще много увлекательных приключений.
